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Subseqiiencies felices a posicions creixents en una matriuX12077_ca

Donada una matriu M de n X m caracters, una subseqiiéncia feli¢ a posicions creixents és
una tripleta de posicions (i1, j1), (i2, j2), (i3, j3) tal que M[i1][j1]="", M[iz2][j2]="-", M]is][j3]=")’
iOSi]<i2<i3<ni0§j1<j2<j3<m.

Implementeu un programa que llegeix matrius de caracters d’entrada, i escriu el nombre de
subseqtiencies felices a posicions creixents en cada matriu.

Entrada

L’entrada té varis casos. Cada cas comenga amb una linia amb dos naturals positius 7, m.
Després venen n linies amb m caracters cadascuna, escollits d’entre {” :*, " -, ") " }. Dos
casos consecutius estan separats per una linia en blanc.

Sortida

Per a cada cas, el programa escriu el nombre de subseqiiencies felices a posicions creixents
de la matriu d’entrada en una linia.
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Exemple de sortida 68
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Observacio6

Avaluaci6 sobre 10 punts:
¢ Solucié lenta: 5 punts.
¢ soluci6 rapida: 10 punts.

Entenem com a solucié rapida una que és correcta, de cost lineal i capag de superar els jocs
de proves publics i privats. Entenem com a solucié lenta una que no és rapida, pero és
correcta i capag de superar els jocs de proves publics.
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